@ D KC Kpene>Hble nsgenua

LWnunbka pesb6oBasi DIN 975/976

L HasHaueHue:
* MO/BEC MHXEHEPHBIX KOMMYHUKALNA K
N noTonKy.
=
1)) XapaKTepucTukm:

e KJlacc Npo4YHoCcTM 4.8 Ans ucnonHexms 1.

0603HaueHne MxL LM Kopn
M6x1000 1 CM200601
M6x2000 2 CM200602
M8x1000 1 CM200801
M8x2000 2 CM200802
M10x1000 1 CM201001
M10x2000 2 CM201002
M12x1000 1 CM201201
M12x2000 2 CM201202
M16x1000 1 CM201601
M16x2000 2 CM201602
WWnunbka pesbboBas, kopotkasa DIN 975/976
Ha3HaueHue:
L ® KpenneHue pr6HbIX XOMYTOB K I'IpOCbVIJ'ISIM
= LL N KOHCONIAM, Coe,CI,VIHeHI/IevMOHTa)KHbIX
= aKcecCcCyapoB Mexay coboii.
77 XapaKTepucTmkm:

e KJlacc Npo4yHocTM 4.8 Ans ucnonHexms 1.

O603HaueHue MxL L, MM Kon
M8x40 40 CM200804
M8x60 60 CM200806
M8x80 80 CM200808
M8x100 100 CM200810
M10x40 40 CM201004
M10x60 60 CM201006
M10x80 80 CM201008

M10x100 100 CM201010
M10x150 150 CM201015
M10x200 200 CM201020
M10x250 250 CM201025
M10x300 300 CM201030
M12x80 80 CM201208
M12x100 100 CM201210
M12x350 350 CM201235
LWnunbka-wypyn
HasHaueHue:
M L . e KpensieHe TpyBHbIX XOMYTOB U MPoYnX

"Q’ MOHTaXHbIX akCceccyapoB B AepeBsiHHOe
ocHoBaHue, Nn6o B KMpnuy, 6eToH,
NpUPOAHbI/ KaMeHb COBMECTHO C Atobenem
COOTBETCTBYIOLLErO pasmepa.
XapakTepucTukm:
e K/lacc NpoYyHoCcTM 4.8 Ans ucnonHexHms 1.

O6o03HaueHne MxL L, MM A, MM B, MM P, MM Kopn
M8x60 60 20 30 3 CM260806
M8x80 80 30 40 3 CM260808
M8x100 100 40 50 3 CM260810
M8x120 120 50 50 3 CM260812
M8x150 150 50 50 3 CM260815
M10x80 80 20 45 3 CM261008

M10x100 100 40 45 3 CM261010
M10x120 120 40 55 3 CM261012
M10x150 150 50 55 3 CM261015

62





